
ADATHÁLÓZATI SZOLGÁLTATÁSOK A PROSERVERTİL 

TELJES KÖRŐ INFORMATIKAI SZOLGÁLTATÁS EGY HELYEN 

 

 

Proserver néven szervertermet nyitott az EnterNet csoport. A Proserver 

szerverterem célja, hogy teljes körő informatikai szolgáltatást nyújtson 

ügyfeleinek: az adathálózati szolgáltatások mellett az Oracle, Microsoft 

vállalatokkal és a VMware partner cégével kötött együttmőködéseknek 

köszönhetıen az ügyfelek különbözı alkalmazásszolgáltató (Application 

Service Provider) és „on demand” megoldások közül is választhatnak.  

 

Az Enternet csoport újabb szolgáltatással jelentkezik a hazai piacon. Proserver 

szervertermével a legmagasabb hazai igényeknek kíván megfelelni a szerverhosting 

piacon. A Proserver célja, hogy a szerverelhelyezés mellett minden egyéb, szükséges 

szolgáltatást egy helyen vehessen igénybe az ügyfél. Ez okból a vállalat 

szolgáltatáspalettáján a különféle hosting és co-location szolgáltatások, valamint 

szerver bérlet szolgáltatások és domain regisztráció is megtalálhatók. A webhosting 

szolgáltatás segítségével a számítógépen tárolt adatok, programok interneten 

keresztül bármikor elérhetıvé válnak az ügyfelek számára, míg a DB (adatbázis) 

hosting szolgáltatás azon vállalatoknak hasznos, akik kliens-szerver alkalmazások 

készítésében, üzemeltetésében vesznek részt. A co-location szolgáltatásnál az 

ügyfelek a rack szekrény és tömb co-location mellett a terület alapú bérletet is 

választhatják.  

 

A Proserver, ügyfelei teljes körő informatikai igényének a kiszolgálása érdekében 

együttmőködési megállapodást írt alá a Microsoft Magyarország Kft.-vel, az Oracle 

Hungary-vel és a VMware partner cégével. A Microsoft szolgáltatói 

licencprogramjának alkalmazásával a szolgáltatók kezdeti beruházási költségek és 

nagyobb kockázat nélkül nyújthatnak ügyfeleiknek üzemeltetési, erıforrás-

kihelyezési (Outsourcing) és más szoftverszolgáltatásokat. Így a Proserver ügyfelei a 

Microsoft portfóliójából a vállalatirányítási és ügyfélkapcsolati, üzleti 

folyamatkezelési, üzleti intelligencia, oktatási (eLearning), email és csoportmunka, 

asztali (desktop), internetes, biztonsági, infrastruktúra és fejlesztı eszköz 

megoldásokat érhetik el. Az Oracle E-Business Suite vállalatirányítási rendszere 

gyors üzleti adatelemzést, magas szintő ellenırzést és átláthatóságot biztosít, míg 



Oracle Financing szolgáltatás a beruházás finanszírozásában nyújt segítséget a 

cégeknek. A VMware technológia alkalmazásával az operációs rendszerek 

üzemeltetése helyezhetı egy magasabb szintre, biztosítva a 110% Uptime 

alapgondolatot. 

 

A Micrososft szolgáltatói licencszerzıdés (Services Provider License Agreement – 

SPLA) egy olyan elıfizetıi alapú licencprogram, amelynek alkalmazásával a 

szolgáltatók kezdeti beruházási költségek és nagyobb kockázat nélkül nyújthatnak 

ügyfeleiknek üzemeltetési, erıforrás-kihelyezési és más szoftverszolgáltatásokat. Az 

idıszakos (havi, negyedéves, éves) díjas számlázás cash-flow szempontból nagyon 

kedvezı az ügyfelek számára. A szolgáltatói licencprogramot a Microsoft azon kis- és 

középvállalatoknak ajánlja, akiknek a speciális üzleti igényeikhez nem áll 

rendelkezésükre belsı erıforrás, esetleg nem megfelelıek a belsı informatikai 

erıforrásaik, illetve sok kis telephellyel rendelkeznek, ahol nincs helyi informatikai 

támogatás. A program szintén hasznos lehet olyan oktatási intézményeknek és 

önkormányzatoknak, amelyek nem tudnak belsı informatikát finanszírozni, vagy 

olyan nagyvállalatoknak, amelyek a nem kritikus üzleti vagy informatikai 

folyamataikról erıforrást szeretnének felszabadítani.  

 

Az Oracle Hungary Oracle E-Business Suite vállalatirányítási rendszerével, valamint a 

hozzá kapcsolódó Oracle Financing szolgáltatásával vesz részt az 

együttmőködésbenAz Oracle E-Business Suite a vállalat üzleti alkalmazás 

portfóliójának sikeres középvállalati terméke. A megoldás számos iparági funkciót 

tartalmaz, így az Oracle alkalmazását használják például kereskedelmi és 

médiacégek, IT és egyéb üzleti szolgáltatók, termelıvállalatok és klinikai 

kutatócégek is. Az E-Business Suite hosting formában való igénybevételét az Oracle 

olyan kis- és középvállalatoknak javasolja, ahol a fı üzleti tevékenységet elıtérbe 

helyezve a szolgáltatást végzı területek kiszervezésében gondolkodnak, valamint 

azoknak, akik szeretnék elkerülni a vállalatirányítási rendszerek bevezetésének 

induló költségeit. A Proserverrel született megállapodás alapján lehetıség nyílik az 

alkalmazás megvásárlására, valamint szolgáltatásként való igénybevételére, akár 

teljes kiszervezés formájában. Az Oracle Financing szolgáltatásának célja, hogy az 

Oracle megoldások elterjedését segítse az alacsony forgótıkével rendelkezı cégek 

körében is.  

 



A VMware technológia alkalmazásával, prémium üzleti szolgáltatásokkal 

bıvülnek a Proserver által kínált szolgáltatások. A VMware Infrastruktúra a 

kritikus kiszolgálók üzemeltetését helyezi magasabb szintre. Az üzletileg 

létfontosságú rendszerek számára egy olyan újszerő platformot biztosít, 

ami minden tekintetben megfelel a 110% Uptime alapgondolatnak. 

 

 

A Microsoftról: 

A Microsoft a személyi számítógépekre írt szoftverek legnagyobb gyártója a világon. 

Széles termékválasztéka az operációs rendszerektıl és alkalmazásoktól kezdve az 

összetett hálózati szoftverekig, üzleti szoftverekig és internetes technológiákig 

terjed. A céget William H. Gates és Paul G. Allen alapította 1975-ben. Mára a világ 

több mint 90 országában van jelen, dolgozóinak száma pedig meghaladja az 57 000 

fıt. 

A Microsoft Magyarország 1993-ban alakult, mindössze 2 fıvel. Dolgozóinak 

létszáma jelenleg megközelíti a 150 fıt. A Microsoft Magyarország 2003-ban és 

2006-ban elnyerte a „Legjobb Munkahely” címet. 

Bıvebb információt a www.microsoft.hu weboldalon talál. 

 

 

Az Oracle-rıl: 

Az Oracle Corporation a világ legnagyobb vállalati szoftver szállítója. A cégrıl az 

Oracle weblapjain kaphat bıvebb felvilágosítást: www.oracle.com/hu. 

 

 

A VMware-rıl:  

A VMware a világ vezetı szállítója az x86-alapú szerverek és asztali számítógépek 

virtualizációs szolgáltatásainak. Az úttörınek számító szemléletmód révén a 

virtualizáció területén, a VMware technológia különválasztja a szoftvert az alapul 

szolgáló hardvertıl. A magában álló számítógép így összetett operációs rendszereket 

és alkalmazásokat futtathat, ezáltal jelentıs elırelépést jelent a hatékonyság, az 

elérhetıség, a rugalmasság és a kezelhetıség területén.  

A Palo Alto-i központú VMware-t 1998-ban alapították. A VMware szerte a világon 

rendelkezik irodákkal, ügyfélbázisa több mint 20.000 szervezetbıl áll, a Fortune 100-

as lista összes szereplıje az ügyfelei között található. A VMware olyan technológiát 

szállít, mellyel jelentısen csökkennek az IT költségek, nagyobb rugalmasságot 



biztosít az operációs rendszerek választásában, és egy automatizáltabb és 

rugalmasabb rendszer infrastruktúrát nyújt, mely alkalmas válaszolni a különbözı 

üzleti igényekre. 
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